
 

 

FLY&DRIVE 
TENERIFE 

DATUM POTOVANJA: po dogov oru 
ŠT. POTNIKOV: 3 

      

       
 
Predlagan program: 
1. dan: Dunaj  – Tenerife 
Z letalom boste prispeli na Tenerife in se nastanil i na južnem, najbolj sončnem delu otoka. Po 
pristanku, boste prevzeli avtomobil in vožnja do hotela. Po krajšem počitku predlagamo spoznavanje 
bližnje okolice in kopanje v Atlanstkem oceanu. Večerja in nočitev. 
 
2. dan: Tenerife – izlet po otoku 
Po zajtrku vam predlagamo, da se odpravite na turo po otoku in v enem dnevu boste lahko obkrožili 
ves otok. Na celodnevnem izletu boste začutil i raznolikost otoka in predlagamo vam, da se boste 
ustavil i na prekrasnih razglednih točkah, imeli boste možnost obiskati plaže, kjer se večinoma kopajo 
samo domačini, priporočamo vam, da poskusite kosilo v lokalni restavracij i in tako pobližje spoznali 
kulinariko Kanarskih otokov, vseskozi pa boste imeli priložnost občudovati rastl instvo, ki se je razvilo 
na izoliranih Kanarskih otokih (najbolj znan predstavnik je tako imenovano zmajevo drevo)...Na poti se 
lahko ustavite n glavnem mestu Santa Cruz ali Puerto de a Cruz – ogled botaničnega vrta; Ecod de 
Los Vinos – ogled izjemno starega drevesa…  Večerja v hotelu in nočitev. 
 
3. dan: Tenerife – pohod in kopanje 
Po zgodnjem zajtrku vam predlagamo celodnevni izlet, ki ga boste začeli odročni vasici Masca. V 
Masci brez množice turistov se zaradi spokojne tišine včasih zazdi, da lahko slišimo bitje svojega srca. 
Predlagamo vam, da začnete s spuščanjem po soteski oz. kanjonu proti plaži Masca (Playa de 
Masca). Pot vas bo vodila po starodavnih skritih poteh in prepričani smo, da bo soteska na vas 
naredila velik vtis, saj je v nekaterih predelih globoka preko 200 m, na dnu soteske pa vas bo 
pričakala plaža z izjemno čistim morjem. Po sprostitvi in plavanju vam predlagamo, da se z ladjico 
zapeljete do kraja Los Gigantes, spotoma pa si boste lahko ogledali še t. i. »velikane Tenerifov«, klife 
poznane po svoji izjemni višini. Vrnitev v hotel, večerja in nočitev. 
 
4. dan: Tenerife – kopanje 
Po zajtrku vam predlagamo, da se sprostite in ležerno uživate ob bazenu ali plaži ali da uživate v 
številnih aktivnostih, ki j ih ponuja otok. Če imate radi živalski vrt, vam vsekakor priporočamo Loro 
Park, kjer si lahko ogledate šofe delfinov, ork, morskih levov, papig. Vsekakor pa se lahko z avtom 
zapeljete po otoku in raziskujete njegove lepote. Na Tenerifih se nahaja tretj i največji vulkan na svetu 
in najvišja gora v Španiji Teide, za obisk vrha si je potrebno pridobiti dovoli lnico v Santa Cruzu. Na 
goro se povzpnete z žičnico in pripelje 168 metrov nižje od vrha, kjer so razgledne točke in 
sprehajališča. Vrnitev in večerja v hotelu. Nočitev. 
 
5. dan: Tenerife - aktiv nosti 
Po zajtrku vam predlagamo, izlet na sosednji otok La Gomera iz pristanišča Los Cristianos se 
zapeljete s hitrim katamaranskim trajektom. Predlagamo, da se sprehodite po glavnem mestecu San 
Sebastian de La Gomera, obiščete muzej Krištofa Kolumba z vodnjakom iz katerega je pomorščak 
zajel vodo za krst Amerike in na koncu splezate na obrambni stolp v Parque da la Torre. Z avtobusom 
se lahko odpeljete v gorato notranjost otoka in občudujete presenetlj ivo izklesano  
pokrajino z globokimi soteskami in terasastimi polj i, ki so j ih v stoletj ih zgradil i  
marlj ivi otočani. Priporočamo  kosilo v lokalni restavracij i.  
 



 

 
 
Nato se lahko odpeljete navzgor v Nacionalni park Garajonay in se sprehodite po poteh okoli Lagune 
Grande, po gozdu drevesaste rese in lovorja.  
Vrnitev in večerja v hotelu ter nočitev. 
 
6. dan: Tenerife – snorklanje, pohod 
Zajtrk. Nato vam predlagamo, da si najamete opremo za snorklanje in se odpravite v zalivček, kjer je 
običajno možno plavati z želvami velikankami, ki so stalno prisotne na Kanarskih otokih.  
Poleg želv boste lahko opazovali še ostalo bogato podvodno življenje. Po zaužitju morja vam 
predlagamo, da se odpravite na krajši pohod po zanimivi »divji obali« na južni strani otoka. Med 
drugim boste lahko videli jame, v katerih so svoj bivalni prostor našli prvotni prebivalci otoka, 
dandanes pa jih še vedno uporabljajo hipij i. Vrnitev v hotel, večerja in nočitev. 
 
7. dan: Tenerife 
Zajtrk in potem prosto za kopanje, nakupovanje spominkov, izlet v bližnje mesto. Nočitev. 
 
8. dan: Tenerife – Dunaj  
Zajtrk. Dopoldan prosto, nato vožnja do letališča, oddaja avtomobila in let na Dunaj. Predviden prihod 
na Dunaj je v poznih večernih urah. Vožnja proti Slovenij i – domu. 
 
 
OSNOVNA CENA 8 DNI:  že od 945 € v  hotelu 3* in pri 3 prijav ljenih potnikih 
   že od 1040€ v  hotelu 4* in pri 3 prijav ljenih potnikih 
 
OSNOVNA CENA POTOVANJA VKLJUČUJE: 
Letalsko v ozov nico na omenjeni relaciji; letališke pristojbine; 7 nočitev  v  dv oposteljni sobi v  hotelih 3* ali 4* z 
zajtrkom; najem av tomobila  B kategorije (Ford Fiesta, Nissan Micra); DDV, organizacijo in izv edbo programa. 
 
Omenjena cena se lahko spremeni zaradi morebitnih sprememb cen letalskih kart, cene letalskih prevoznikov se 
spreminjajo v sak dan, zato si pridržujemo prav ico spremembe cene v ezano na datum prijav e in plačila. 
 
V ceno ni v šteto goriv o, cestnine, parkirnine, prehrana, v stopnina, napitnine in ostali osebni izdatki. 
Cene so okv irne in dokončna cena bo znana šele na podlagi pov prašev anja, štev ila oseb in datuma želenega 
potov anja. 
 
Za najem av tomobila je potrebna kreditna kartica. Po želji lahko rezerv iramo drug tip av tomobila proti doplačilu. 
 
Proti doplačilu v am nudimo dodatne storitv i: 
- najem tabličnega računalnika IPAD, na katerega vam naložimo vse dokumente in podatke o 
potovanju, destinacij i, kulturnih in turističnih znamenitosti, vremenu, restavracijah in vseh ostalih 
posebnostih 
- organiziramo vam ugoden prev oz iz Ljubljane do izbranega letališča in nazaj .  
 
 

PROGRAM LAHKO PRILAGODIMO VAŠIM ŽELJAM. 
 
Za ponudbo FLY&DRIVE programa nas kontaktirajte na mail fit@condor-travel.com ali pokličite na 

telefon 03/4284557. 
 

   
 
 
 
 


